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АМКУ дозволив "Оптіма-Фарм" виплачувати
штраф у 7 млн грн частинами
Антимонопольний комітет розстрочив 7-мільйонний штраф для
фармдистриб'ютора - компанія сама попросила про це

Ольга Палій
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Оптіма-Фарм отримала штраф від АМКУ

Антимонопольний комітет України розстрочив сплату штрафу,
накладеного на фармацевтичного дистриб'ютора "Оптіма-Фарм, ЛТД".
Раніше АМКУ оштрафував медичного дистриб'ютора на понад 7 млн грн
за приховування інформації від регулятора. Компанія звернулась із
відповідною заявою на початку червня - і отримала дозвіл платити
частинами.
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Рішення про розстрочення АМКУ оприлюднив сьогодні, 25 червня.
Підставою стала заява спільного українсько-естонського
підприємства ТОВ "Оптіма-Фарм, ЛТД" від 4 червня 2026 року, яку
Антимонопольний комітет України розглянув і задовольнив.
Розстрочення стосується штрафу, накладеного рішенням АМКУ № 410-р
від 14 травня поточного року.

Сам штраф виник через порушення інформаційних вимог регулятора.
Детально - нижче:

У травні 2025 року під час дослідження фармринку АМКУ надіслав
"Оптіма-Фарм" вимогу надати інформацію - компанія надала дані не
в повному обсязі.

Під час розгляду справи представники "Оптіма-Фарм, ЛТД"
визнали факт правопорушення - Комітет врахував це як
пом'якшувальну обставину.

У підсумку на компанію наклали штраф у розмірі 7 094 355 грн.

Що відомо про "Оптіма-Фарм" і конфлікти з
регулятором

Спільне українсько-естонське ТОВ "Оптіма-Фарм" - провідний
постачальник лікарських засобів і товарів медичного призначення.
За підсумками 2024 року компанія увійшла до 15 найбільших в
Україні, а її виторг перевищив 69 млрд грн. Розстрочення штрафу у
7 млн - це лише один із кількох фінансових конфліктів компанії з
регулятором.

Паралельно "Оптіма-Фарм" бореться в судах проти значно більшого
стягнення. Голова АМКУ Павло Кириленко зазначав, що в діях
компанії та її партнера БаДМ можна побачити "небезпідставні
ознаки свідомого затягування справи і пошуку будь-якого шляху,
щоб не виконувати рішення АМКУ та не платити кошти". Ці дві
компанії вже 42 рази оскаржували в судах різних юрисдикцій
рішення регулятора.

Передісторія картельної змови на фармринку

31 липня 2025 року АМКУ оштрафував "Оптіма-Фарм, ЛТД" і ТОВ
"БаДМ" на загальну суму 4,8 млрд грн за картельну змову та
порушення конкуренції на ринку. АМКУ оштрафував БаДМ та "Оптіма-
Фарм" за узгодження цін на ліки після кількарічного
розслідування. Доказами у справі встановлено, що компанії
протягом березня 2020 - грудня 2023 року встановлювали однакові
або подібні ціни на низку препаратів і змінювали їх одночасно або
з інтервалом у кілька днів.

Унаслідок антиконкурентних дій відповідачі отримали значну
економічну вигоду. Чистий прибуток "Оптіма-Фарм" зріс у 11 разів,
а "БаДМ" - у 3,5 раза, тоді як їхня спільна частка на ринку
збільшилася на 17,25% порівняно з 2019 роком. У квітні 2026 АМКУ
видав наказ про стягнення з "Оптіма-Фарм" 2,43 млрд грн - проте
23 квітня суд задовольнив заяву компанії і зупинив стягнення.
Європейська Бізнес асоціація закликала до зваженого підходу до
ситуації, щоби запобігти ризикам дефіциту ліків.
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